
Bästa medlemmar och sympatisörer,

Så här i juletider är det bråda dagar både i poli-
tiken och för många i det privata. 

Decembers politiska verksamhet är lagd till 
handlingarna och samtidigt är många upptagna
med julförberedelser – bak, matlagning, jul-
gran, paket, rim eller bara nedvarvning inför jul-
högtiden.

Julen är en familjehögtid, och oavsett om vi firar
traditionellt, reser bort, eller använder ledig-
heten för återhämtning, hoppas jag att vi också 
skänker en tanke till de som har det svårt i vårt 
samhälle. De som är svaga, de som är sjuka 
och de som kanske inte kan fira jul alls. 

För det är ju faktiskt därför vi engagerar oss i politiken, för att vi tror att det går att
skapa ett bättre samhälle med bättre förutsättningar i alla livets skeenden. 
Det är därför som jag är Moderat, för att jag tror att vår politik leder till ett bättre sam-
hälle där fler kan välja sin egen väg och faktiskt också ha förutsättningar att göra det.
 

Så skänk en tanke, skänk en gåva, ring det där extra telefonsamtalet till den som inte
har så många kontakter och insup julhelgens budskap och tradition om omtanke för din
nästa. 

Tids nog är helgerna över, och vi samlas åter i politiken – i fullmäktige, nämnder,
kampanjer och möten. 

Jag vill önska er alla en riktigt god jul och gott nytt år!

Matti Björk
Ordförande, Moderaterna i Luleå
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PÅ GÅNG I LULEÅ

  7/1 Gruppmöte Fullmäktikgegruppen, kl 18:30
  8/1 Planerad medlemslunch med besök
13/1 Arbetsutskott, kl 08.15
13/1 Kommunsstyrelsen, kl 13.15
21/1 Arbetsmarknads- & gymnasienämn., kl 08:15
27/1 Samhällsbyggnadsutskott, kl 08.15

27/1 Kommunfullmäktige, kl 13.15
22/1 Barn- & utbildningsnämnden, kl 8.15
22/1 Kultur- & fritidsnämnden, kl 13.15
23/1 Infrastruktur- & servicenämn., kl 13.15
29/1 Miljö- & byggnadsnämnden, kl 8.15
30/1 Socialnämnden, kl 8.15
30/1 Överförmyndarnämnden, kl 13.15
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Årets julbord 
Tisdag 17 december inbjöds medlemmar till julbord som i år var på Restaurang J&J på
Länsstyrelsen i Luleå. Ett 40-tal medlemmar närvarade. Det blev en mycket trevlig kväll
med många givande samtal.



Anders Josefsson lämnar kommunpolitiken

Efter många år av betydelsefullt arbete har Anders Josefsson meddelat att han lämnar
sina kommunala uppdrag i Luleå senast vid årsskiftet.

Anders har varit en nyckelperson för Moderaterna i Luleå sedan han valdes in i
kommunfullmäktige 2010 och axlade rollen som gruppledare 2014.
Efter valet 2018 blev han även oppositionsråd, en position han nu lämnar.

Under sin tid i politiken har Anders haft en avgörande roll i att forma Moderaternas
arbete och strategi. Hans arbete med politikutvecklingen har gett en stadig grund för
framtidens lokala partiprogram.

Dessutom är Anders en viktig aktör i regionpolitiken som gruppledare i Regionala
utvecklingsnämnden och ledamot i regionfullmäktige.

Hans insatser sträcker sig bortom kommunpolitiken, med uppdrag inom SKR och den
centrala partiorganisationen.

"Det här är ingen dramatik", säger Anders. "Det är en chans till en nystart och en
möjlighet att formera den politiska organisationen inför nästa val.
”Jag är stolt över vad vi åstadkommit och tacksam för alla minnen och det goda
samarbetet genom åren."

Moderaterna i Luleå vill rikta ett varmt och hjärtligt tack till Anders för hans betydande
bidrag till politiken i Luleå och Norrbotten. Han lämnar efter sig ett arv av gediget
politiskt engagemang, och vi hoppas fortsatt få dra nytta av hans kunskap och
erfarenheter i andra former.

Arbetet med att utse Anders efterträdare är redan igång. Fullmäktigegruppen kommer
att fatta beslut i januari, och fram till dess pågår processen för att forma ett starkt
ledarskap inför framtiden.
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INFORMATION FRÅN KOMMUNFULLMÄKTIGE 16/12

Sammanfattning av mötet:
Intensivt möte med många motioner och debatter

Debatterna visade tydliga skillnader mellan majoriteten och oppositionen.

Nordiskt Flygteknikcentrum
Majoriteten föreslog att bolaget ska inordnas under arbetsmarknads- och
gymnasieförvaltningen.
Moderaterna motsatte sig detta eftersom bolaget inte fått ordning på sin
ekonomi.
En viktig oro är att bolagets dåliga ekonomi kommer behöva räddas upp med
pengar från andra verksamheter i förvaltningen, exempelvis gymnasieskolan.
Därför måste ekonomin ordnas upp först.

Interpellationsdebatter – Mångsidiga ämnen
Bristande uppföljning av bifallna motioner.
VA-taxan.
Hederskultur.

Den viktigaste frågan: Personalomsättning och arbetsmiljö
I socialförvaltningen har fler än 20 socialsekreterare lämnat eller bytt tjänst
under året.
Moderaterna påpekade att detta är ett allvarligt problem som kräver förändring
av både ledarskap och arbetsmiljö.
Problemet är inte begränsat till socialförvaltningen utan återfinns i andra delar av
kommunen.
Majoriteten svarade med undvikanden och bortförklaringar.

Moderaternas budskap:
Kommunen behöver omedelbart se över både den politiska styrningen och arbetet i
förvaltningarna för att komma till rätta med dessa strukturella problem. Det är tydligt att
en förändring är nödvändig.
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Kommunstyrelsens möte i december – Viktiga punkter
Ingen större dramatik på mötet. Flera viktiga frågor behandlades och beslut
togs som påverkar kommunen framöver.

Resan till vänorten på Gran Canaria
Kommunfullmäktiges ordförande Carina Sammeli beslutade om en resa till vänorten
Santa Lucia de Tirajana.
Moderaternas representant i presidiet valde att inte delta, medan majoritetens
representanter deltog.
Moderaterna kritiserades av ett ytterkantsparti för att inte ha motsatt sig resan.

Kritiken saknar grund eftersom frågan endast var en informationspunkt utan
möjlighet till påverkan.

Moderaterna ser det som en olämplig användning av skattepengar och planerar att
lägga fram förslag i frågan.

Beslut om Nordiskt Flygteknikcentrum
KS beslutade att överföra bolaget till arbetsmarknads- och utbildningsförvaltningen.
Moderaterna föreslog istället samfinansieringslösningar med externa finansiärer,
vilket inte utretts tillräckligt.
Moderaterna reserverade sig mot beslutet, både i KS och senare i
kommunfullmäktige.

Nytt näringslivsråd
Beslut togs att bilda ett näringslivsråd med fem politiker.
Kristoffer Sundström valdes som Moderaternas representant.

Inriktningsbeslut om fem nya naturreservat
Majoriteten tog ett inriktningsbeslut att bilda naturreservaten Kalvholmen,
Mjölkuddsberget, Porsöberget, Storsand och Grundet.
Moderaterna och övriga oppositionspartier reserverade sig samfälligt mot beslutet.

Risk för att bildandet kan försvåra framtida nyttjande av mark i anslutning till
reservaten.
Skyddsvärde finns i vissa delar, men risken för oönskad exploatering är redan
låg eftersom kommunen äger marken.

Höjning av VA-taxor
Beslut togs att höja taxorna för vatten och avlopp.

Höjningen motiveras av de investeringar som gjorts i VA-nätet under senare år.
Detta kommer märkas mest för kommunens invånare.

www.moderaternalulea.se
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INFORMATION FRÅN NÄMNDERNA

Införande av kulturgarantin i gymnasieskolan
Förslaget

S, V och MP föreslog att införa kulturgarantin även i gymnasieskolan.
Garantin innebär minst en kulturupplevelse per elev och skolår, bestämd av
kommunen.
Kulturgarantin finns redan i för- och grundskolan och kostar 2 miljoner kr/år.

Problem med förslaget
Hög arbetsbelastning på gymnasieskolan redan idag

Pågående förändringsarbeten, inklusive:
Förberedelser inför ett nytt betygssystem.
Lokalförflyttningar och bygg-arbeten på grund av trångboddhet.

Ökade problem med arbetsro, kränkningar och ett växande antal elever som
behöver stöd.

Kostnader och prioriteringar
Kulturgarantin skulle genomföras på bekostnad av lektionstid.
Trots ett ökat behov används inte pengarna till att stötta eleverna.

Moderaternas ståndpunkt
Föreslog avslag

Kulturgarantin innebär orimliga krav på skolpersonal och konkurrerar med
lektionstid.
Föreslog att pengarna istället borde användas för att stötta eleverna.

Resultat
Förslaget röstades igenom av majoriteten med stöd av övriga partier,
undantaget KD som stöttade Moderaternas förslag att avslå kulturgarantin.

Motion om nationella minoriteter
Motionen fokuserade på att uppmärksamma nationella minoriteter, särskilt judar, som är
extra utsatta i det nuvarande världsläget.

Moderaternas ståndpunkt: Vi ville bifalla motionen i sin helhet.
Majoriteten biföll endast delar av motionen, vilket ledde till att vi reserverade oss.

Diskussion om förskolan och sviktande elevunderlag
Utmaningar:

Hur behålla legitimerade lärare när behovet minskar i takt med krympande barnkullar?
Hur hantera överflödiga lokaler på ett effektivt sätt?

Betydelse:
Frågan bedöms vara långsiktigt aktuell och kommer att påverka kommunens planering
framöver.

Övrigt
Förutom motionen och diskussionen om förskolan präglades mötet av rutinärenden och
informationspunkter.

www.moderaternalulea.se
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INFORMATION FRÅN NÄMNDERNA

Fler positiva besked om bygglov
Fler bygglov har beviljats än tidigare genom nya infallsvinklar på ärenden där ut-
gångsläget annars skulle ha varit avslag.
Arbetet fortsätter med fokus på att möjliggöra fler positiva beslut.

Tidsbegränsat bygglov för LUMIRE på Stadsön
LUMIRE har fått bygglov för materialupplag kopplat till utbyte av VA-ledningar.

Ursprungligen föreslogs ett bygglov på 10 år, men det reducerades till 5 år.
Förhoppningen är att arbetet kan utföras snabbare för att minimera påverkan på
grannar.

Arbetet är samhällsviktigt men påverkar närboende till materialupplagen.

Övriga frågor
Avhandlade punkter för 2025:

Verksamhetsplan.
Tillsynsplan.
Behovsutredning.

Finns det någon fråga ni önskar att vi driver så tveka inte att kontakta mig 
Fredrik Wiberg

www.moderaternalulea.se
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MILJÖ- & BYGGNADSNÄMNDEN

KULTUR- & FRITIDSNÄMNDEN

Sammanträdet präglades av följande:
Avsaknad av större konflikter eller oenighet.

Ett lugnt möte för att avsluta året.
Fokusområden:

Mycket informationshantering:
Diskuterades vilka typer av information som önskas framöver.

Utbetalningar till bygdegårdar:
De sista bidragen för året hanterades.

Återremitterat ärende
Det mest anmärkningsvärda var att ett ärende återremitterades.

Beslutet fattades då det saknades tillräckligt underlag för att ta ställning.



INFORMATION FRÅN NÄMNDERNA
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Sammanfattning 
Mötesplats och rundvandring

Mötet hölls på Lumires kontor, Luleås miljö- och avfallsbolag.
Deltagarna fick en rundvandring i lokalerna.

Viktiga beslut och diskussioner
Investeringar i brandsäkerhet för "Blackis":1.

Förslaget innebär extra investeringar för att göra lokalen brandsäker och
tillgänglig för fler besökare.
Moderaterna och oppositionen lyfte säkerheten som prioritet, vilket majoriteten
hörsammade.
Beslutet togs i linje med vårt förslag.

Lumires sopkärl:2.
En framtida förändring innebär ett kärl med två utrymmen för plast och papper.

Hantverksvägen:3.
Vägen ska äntligen renoveras tillsammans med VA-nätet under vägen.
Den nya vägen ska inte smalnas av, vilket Moderaterna påpekade är viktigt.
Betoning på att hitta lösningar för cykel- och gångtrafikanter i området.

Kronanvägen:4.
Hastighetsbegränsningen beslutades till 40 km/h.
Moderaterna föreslog 50 km/t och reserverade sig mot beslutet.

Övriga punkter
Lantmäteriets karttjänster:1.

Finansiering av vissa tjänster dras in. Påverkan på förvaltningens verksamhet är
ännu oklar.

Ekonomisk redovisning:2.
Prognosen visade på en förbättring men fortfarande ett minusresultat.

Arbetsmiljöproblem:3.
En oroväckande del av personalen som slutat på infrastruktur- och
serviceförvaltningen angav bristande arbetsmiljö och förtroende för chefer som
skäl.

Sammanfattning:
Mötet präglades av flera besluts- och informationspunkter angående såväl säkerhet
som infrastruktur och arbetsmiljö i kommunen. Moderaterna var särskilt aktiva i
debatten om dessa frågor.

INFRASTRUKTUR - & SERVICENÄMNDEN
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Viktiga beslut och synpunkter
Internkontroll, verksamhetsplan och internbudget för 2025:

Verksamhetsplan:
Moderaterna tycker att planen är god med flera KPI:er som möjliggör
uppföljning av verksamheten.
Kritiska punkter:

Brist på mätbara aktiviteter inom områden som ekonomi, digital
utveckling och sjukfrånvaro.
Moderaterna yrkade på återremiss i SNAU för att inkludera handfasta
indikatorer för digital utveckling.

Internbudget:
Moderaterna reserverade sig mot den föreslagna budgeten.
Anser att en genomlysning behövs för att utvärdera prioritering mellan olika
verksamheter (t.ex. unga/gamla, socialpsykiatri/familjeomsorg).
Påpekar att det finns utrymme för förbättring och effektivisering i
verksamheten enligt statistik och brukarenkäter.

Extern bemanning och rekrytering av socionomer:
Arbetsutskottet gav socialdirektören mandat att upphandla extern bemanning.
Bekymmer: Svårigheter för förvaltningen att rekrytera socionomer.
Moderaternas förslag:

Utforska digitalisering för att frigöra tid åt socionomer.
Arbeta för att minska utredningstider för familjehemsutredningar, som nu
ofta överskrider ramtiden.

Medlemsbrev December 2024
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SOCIALNÄMNDEN



    INFORMATION FRÅN KOMMUNFÖRETAGEN
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LULEÅ HAMN

Sammanfattning – Malmporten och Framtidens hamn
Viktiga punkter
   1. Intensivt arbete pågår:

Projektet Malmporten och Framtidens hamn är centrala för den gröna
omställningen i Norrbotten.
Nya lösningar och infrastruktur utvecklas för att möta framtida behov.

   2. Dialog med framtida kunder:
Löpande samtal förs med potentiella kunder i en positiv och konstruktiv anda.

   3. Information till kommunfullmäktige:
Under fullmäktigemötet den 16 december deltog VD Anders Dahl med flera.
Informerade församlingen om projektets nuläge och framtidsutsikter.

Sammanfattning:
Projektet Malmporten och Framtidens hamn är avgörande för Norrbottens gröna
omställning och framsteg sker genom dialog med framtida kunder. 
Information om projektet delgavs kommunfullmäktige för att ge en tydlig bild av
utvecklingen och visionerna framåt.
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Senaste nytt från Region Norrbotten:

Precis som jag skrev i förra månadsbrevet så lever vi en tid då mycket händer väldigt
fort. I vår absoluta närhet pågår kriget i Ukraina fullskaligt, Rysslands president Vladimir
Putin sa idag på sin årliga presskonferens att det inte kan bli tal om fred förrän Ryss-
land nått sina mål i Ukraina. Han säger också att Ryssland har rätt att använda
kärnvapen. Samtidigt som det finns en osäkerhet kring västs fortsatta stöd till Ukraina
då den nya administrationen svärs in i USA. Vi har fortsatt konflikter runt om i världen
som skapar ett osäkert politiskt läge. Det innebär också stora förändringar och nya
prioriteringar för Region Norrbotten. 
Det är just nu ett stort fokus att säkra den beredskap för krig eller kris som vi behöver
ha. Här har Region Norrbotten enligt min mening varit sen på bollen. Under förra man-
datperioden initierade vi en upptrappning i arbetet, men den nya majoriteten har inte
tagit situationen på tillräckligt stort allvar. Nu ser vi en förbättring där arbetet går
framåt. Förutom ett osäkert säkerhetsläge så är den andra stora utmaningen för Region
Norrbotten kompetensförsörjningen.

Här behövs politisk handling. Vi har under lång tid gjort prognoser som vi analyserat på
olika sätt, men politiska beslut och förändrade arbetssätt måste komma till om vi skall
kunna leverera det välfärdskontrakt som medborgarna har rätt till i en åldrande
befolkning. Här kommer vi från Moderaterna i Region Norrbotten under nästa år
fokusera på förslag som gör skillnad om majoriteten väljer att ta sig an dem. 

I Region Norrbotten har vi under de senaste veckorna bytt journalsystem och nu är
Cosmic i drift. Enligt ledningen har införandet gått väldigt bra - över förväntan. Det är
inte den bild jag får av verksamheterna där läkarna upplever att tiden inte räcker till för
att ta emot patienterna. Vi hoppas verkligen att det skall vara övergående och att vi
inom snar framtid har en rimlig arbetssituation för våra medarbetare och patienter. 

Sedan jag skrev sist så har Regionstyrelsen sammanträtt. Enligt prognosen kommer
Region Norrbotten att redovisa plusresultat för innevarande år. Tyvärr beror det på att
de finansiella vinsterna är bättre än budget och att regeringen gått in med ett sektors-
bidrag för att möta upp de ökade kostnaderna för skenande pensionskostnader.
Verksamheterna har ett underskott på drygt 330 miljoner kronor. Vi har drygt 300 fler
anställda jämfört med samma period förra året. Framförallt handlar det om vårdnära
personal så som läkare, sjuksköterskor, läkarsekreterare mm. Samtidigt har vi minskat
vårt beroende av inhyrd personal med totalt 164 miljoner kronor. 
Det vi från Moderaterna är extremt kritiska till är att vi har en nettokostnadsökning på 
7 % trots att inflationen nu är besegrad, vilket kommer ge allvarliga ekonomiska
problem för hela regionen. Dessutom och kanske ännu mer allvarligt är att vi trots
större personalgrupp minskar produktionen i alla led. Allt från telefontillgänglighet till
antalet operationer och vårdbesök

      
Fortsättning på nästa sida
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Fortsättning från föregående sida

Norrbottens utmaningar kräver ett ökat regionalt ledarskap. Här är Region Norrbottens
uppdrag och ansvar över den regionala utvecklingen avgörande. Under den senaste
tiden har Kiruna valts till Europeisk kulturhuvudstad 2029 vilket är viktigt för hela länet,
vi har beviljat 20 projekt som tillsammans ska dela på 160 miljoner kronor som kommer
från EU bidrag. 
Vi har fortsatt stora utmaningar vad gäller infrastruktur och trafikverkets dåliga beslut.
Även inom dessa frågor behöver vi moderater profilera oss mer. Vilket får bli ett av ny-
årslöftena från Regionfullmäktigegruppen till kommande år. 

Här behöver vi tydliggöra moderat politik och moderata förslag som stärker vår position
som ledande och ansvarstagande av den Regionala utvecklingen som är avgörande för
vårt läns framtid.
Den 1:a januari - 2025 börjar vår nya och allra första politiska sekreterare sin tjänst-
göring på Region Norrbotten. Vi har anställt Dag Elias Sundberg på den tjänsten. Jag
ser verkligen fram emot vårt samarbete och är stolt över att kunna presentera en så
driven och kompetent rekrytering som Dag är. Jag är säker på att det kommer leda till
många förbättringar.

Just nu befinner jag mig på Sveriges Kommuner och Regioner (SKR ) – vecka och i
morgon sammanträder SKR´s styrelse för sista gången detta år. Efter det kommer jag
att försöka koppla ned och koppla av några dagar tillsammans med familjen och jag ser
fram emot att få ladda batterierna och återkomma med glädje och spänst i partiets
tjänst efter helgerna.

Hoppas att ni alla också tar tillfället i akt för återhämtning och reflektion.

God jul och Gott nytt år. 
Linda Frohm
Regionråd Region Norrbotten i opposition
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Mattias Karlsson,
Riksdagsledamot och Gruppledare,
Moderaterna

Under de två år som regeringen, ledd av Moderaterna, haft ansvaret har vi arbetat
målmedvetet för att trycka tillbaka den systemhotande brottsligheten och återupprätta
trygghet och frihet för den skötsamma majoriteten i Sverige. Det är ingen snabb
lösning, utan ett långsiktigt åtagande där vi steg för steg tar tillbaka våra gator och torg.

Redan nu ser vi positiva tecken. Antalet skjutningar har minskat markant i jämförelse
med det blodiga rekordåret 2022. Polisen har fått nya verktyg för att förhindra, utreda
och lagföra kriminella, och vi ser att fler grova våldsdåd klaras upp. Vistelseförbud och
säkerhetszoner har pressat tillbaka drogscener och rån, och snart tillkommer anonyma
vittnen som ytterligare ett kraftfullt vapen mot gängens tystnadskultur.

Vi vet att detta är en resa som kan ta upp till ett decennium – precis som i New York
och Danmark där liknande problem tog omkring tio år att lösa. Sverige är nu två år in i
denna resa, och vi har inga planer på att slå av på takten förrän målet är nått.

Vid årsskiftet träder nya reformer i kraft: det blir enklare att förhindra att företag
används som brottsverktyg, och sekretesshinder mellan polis, skola och socialtjänst
rivs för snabbare insatser. Parallellt stärker vi skyddet för barn, våldsutsatta kvinnor och
andra drabbade, bland annat genom Lex Tintin och Lex Lilla hjärtat.

Steg för steg gör vi Sverige tryggare och friare – och vi tänker fortsätta tills vi är hela
vägen framme.

Medlemsbrev December 2024
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PETER BERGSTRÖM
KF (ord), Luleå Energi AB, 

PER TJÄRDALEN
KF (ers), KFN (ord)

SIGNAR HAMMARGREN
KF (ers), Valnämnden, 

MATTIAS KALANDER
M-Luleå ledamot

STAFFAN NILSSON 
MoB (ers)

VICTOR ÖHLUND
KF (ord), KFN (ord)

TIMOTHY HENRIKSEN
KF (ers)

MATILDA LIND
AGN (ers)

MARI LUNDMARK
M-Luleå Moderatkvinnor

LINUS LINDSTRÖM
ISN (ers)

JALINDA REN
BUN (ord)

JOAKIM ECK
SN (ord)

VÅRA POLITIKER

ANDERS HERMANSSON
KFN (ers), Luleå Kommunftg.
(ord)

ANDREAS SKARVÖ 
SN (ord), LUMIRE

ARVID PERSSON
M Luleå Utb.ansv., KF (ord),
BUN (ers), KFN (ers), AGN (ers)

DAG ELIAS SUNDBERG
M-Luleå V. Ordf, AGN  (ord),
ISN (ers)

EMMA EAVESTONE
BUN (ers)

GÖRAN HEDMARK
KF (ers), Lulebo AB

FREDRIK LUNDSTRÖM
KF (ers), Luleå Hamn AB

FREDRIK WIBERG 
KF (ord), MoB (ord)

INGER OJA
KF (ord), AGN (ord), ÖFN

ERIK HAMMARBERG
Valnämnden

ANDERS JOSEFSSON
Oppositionsråd, Gruppledare,
KS (ord), KF (ord), Luleå
Business region AB

HANS Å STRANDBERG
M-Luleå Kassör, KF (ord),
ISN (ord), KSN, SN (ers)

MATTI BJÖRK
M-Luleå Ordf, KF (ord), KS
(ers), ISN (ord) 

SANA SULJANOVIC
Vice Gruppledare, KS (ord), KF
(ord), BUN (ord)

KRISTOFFER SUNDSTRÖM
KF (ord), KS (ers), MoB(ord), 
LLT AB

Arbetsmarknads- och Gymnasienämnden (AGN),
Barn- och Utbildningsnämnden (BUN), 
Infrastruktur- och Servicenämnden (ISN), 
Kost- pch Servicenämnden (KSN ), 
Kultur- och Fritidsnämnden (KFN), 

Miljö- och Byggnämnden (MoB), 
Socialnämnden (SN), 
Överförmyndarnämnden (ÖFN)
Kommunstyrelsen (KS)
Kommunfullmäktige (KF)

FÖRKORTNINGAR
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KONTAKTA OSS
BARN- & UTBILDNINGSNÄMNDEN

INFRASTRUKTUR- & SERVICENÄMNDEN

KOST- & SERVICENÄMNDEN

SOCIALNÄMNDEN

KULTUR- & FRITIDSNÄMNDEN

MILJÖ- & BYGGNADSNÄMNDEN

ÖVERFÖRMYNDARNÄMNDEN

VALNÄMNDEN

STYRELSEN

KOMMUNFULLMÄKTIGE

www.moderaternalulea.se

Sana Suljanovic, Ledamot 
tel: 076-339 70 85, e-post: elias.sundberg.m@gmail.com
Jalinda Ren, Ledamot
tel: 076-315 78 54, e-post: jalinda.ren@gmail.com
Arvid Persson, Ersättare
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Emma Eavestone, Ersättare
tel: 070-585 04 14, e-post: emma@eavestone.com

Hans Å Strandberg, Ledamot
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se
Matti Björk, Ledamot 
tel: 072-212 83 55, e-post: matti.bjork@mhmail.se
Dag Elias Sundberg, Ersättare
tel: 076-339 70 85, e-post: elias.sundberg.m@gmail.com
Linus Lindström, Ersättare
tel: 070-523 08 82, e-post: linus.lindstrom97@gmail.com

Hans Å Strandberg, Ledamot
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se

Per Tjärdalen, Ledamot 
tel: 070-307 46 10, e-post: nortonindex@hotmail.com
Victor Öhlund, Ledamot
tel: 076-816 51 88, e-post: victorohlund@gmail.com 
Arvid Persson, Ersättare
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Anders Hermansson, Ersättare
tel: 070-266 96 36, e-post: anders@hermanson.nu

Fredrik Wiberg, Ledamot 
tel: 070-956 99 98, e-post: wiberg.fredrik@gmail.com 
Kristoffer Sundström, Ledamot
tel: 073-079 24 49, e-post: u.k.sundstroem@gmail.com
Staffan Nilsson, Ersättare 
tel: 073-337 12 00, e-post: bya.nils@telia.com

Andreas Skarvö, Ledamot 
tel: 070-350 33 24, e-post: andreas.skarvo@icloud.com
Joakim Eck, Ledamot
tel: 076-836 07 14, e-post: joakimateck@gmail.com
Amar Sejdiu, Ersättare
tel: 076-160 9821, e-post: sejdiuamar5@gmail.com
Hans Å Strandberg, Ersättare
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se

Erik Hammarberg, Ledamot 
tel: 076-339 70 85, e-post: elias.sundberg.m@gmail.com
Signar Hammargren, Ersättare
tel: 070-557 94 40, e-post: s.v.hammargren@telia.com

Inger Oja, Ersättare 
tel: 070-854 86 55, e-post:inger.oja@gmail.com

Matti Björk, Ordförande
tel: 072-212 83 55, e-post: matti.bjork@mhmail.se
Dag Elias Sundberg, Vice Ordförande
tel: 076-339 70 85, e-post: elias.sundberg.m@gmail.com
Anders Josefsson, Gruppledare
tel: 070-648 20 93, e-post: anders.josefsson@moderaterna.se
Arvid Persson, MUF-representant, Utbildningsansvarig
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Hans Å Strandberg, Kassör, Senior- & Företagsansvarig
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se
Mari Lundmark, Ledamot, M-Luleå Moderatkvinnor
tel: 070-657 05 50, e-post: mari@bydeco.se
Mattias Kalander, Ledamot
tel: 070-277 04 62, e-post: mattias_kalander@hotmail.com

ARBETSMARKNADS- & GYMNASIENÄMNDEN

Dag Elias Sundberg, Ledamot 
tel: 076-339 70 85, e-post: elias.sundberg.m@gmail.com
Inger Oja, Ledamot 
tel: 070-854 86 55, e-post: inger.oja@gmail.com
Matilda Lind, Ersättare
tel: 070-304 18 58, e-post: lindmatilda@gmail.com

Anders Josefsson, Gruppledare
tel: 070-648 20 93, e-post: anders.josefsson@moderaterna.se
Arvid Persson, Ordinarie
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Fredrik Wiberg, Ordinarie 
tel: 070-956 99 98, e-post: wiberg.fredrik@gmail.com
Hans Å Strandberg, 2:a vice Ordförande i KF
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se
Inger Oja, Ordinarie 
tel: 070-854 86 55, e-post: inger.oja@gmail.com
Kristoffer Sundström, Ordinarie
tel: 073-079 24 49, e-post: u.k.sundstroem@gmail.com
Matti Björk, Ordinarie
tel: 072-212 83 55, e-post: matti.bjork@mhmail.se
Victor Öhlund, Ordinarie
tel: 076-816 51 88, e-post: victorohlund@gmail.com 
Peter Bergström, Ordinarie
tel: 070-336 83 42, e-post: peter.bergstrm@icloud.com
Sana Suljanovic, Vice Gruppledare
tel: 073-051 95 51, e-post: sana.suljanovic@gmail.com
Signar Hammargren, Ersättare
tel: 070-557 94 40, e-post: s.v.hammargren@telia.com
Fredrik Lundström, Ersättare
tel: 070-66046 57, e-post: fredrik.lundstrom@moderaterna.se
Göran Hedmark, Ersättare
tel: 070-351 21 35, e-post: goran.hedmark@telia.com
Per Tjärdalen, Ersättare 
tel: 070-307 46 10, e-post: nortonindex@hotmail.com
Timothy Henriksen, Ersättare 
tel: 070-432 38 32, e-post: timothy.henriksen@gmail.com

KOMMUNSTYRELSEN
Anders Josefsson, Ordinarie
tel: 070-648 20 93, e-post: anders.josefsson@moderaterna.se
Sana Suljanovic, Ordinarie
tel: 073-051 95 51, e-post: sana.suljanovic@gmail.com
Kristoffer Sundström, Ersättare
tel: 073-079 24 49, e-post:u.k.sundstroem@gmail.com
Matti Björk, Ersättare
tel: 072-212 83 55, e-post: matti.bjork@mhmail.se

Medlemsbrev December 2024

MODERATERNA I LULEÅ 
Besöksadress: Storgatan 11, Luleå
e-post: lulea@moderaterna.se
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www.moderaternalulea.se

MODERATERNA I LULEÅ 
Besöksadress: Storgatan 11, Luleå
e-post: lulea@moderaterna.se

Ta steget

Bli medlem i
Moderaterna eller 

Moderata 
Ungdomsförbundet

100 kr
✓ Engagera dig i Moderaterna
✓ Höj straffen
✓ Fixa Jobben
✓ Sänk skatten

moderaterna.se/engagera-dig/bli-medlem

Medlemsbrev December 2024
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